



近日，张家界百龙天梯画面登陆美国纽约时代广场大屏，画面中张家界的壮阔峰林景观和科技感十足的最高户外电梯完美融合，让世界人民感受到中国奇观带来的震撼。近段时间，法新社、《英国每日邮报》、法国主流新闻频道France Info等相继关注张家界百龙天梯。这些报道认为，中国疫情得到有效控制，引发旅游市场活力复苏，以张家界百龙天梯为代表的中国景区，在吸引中国国内游客的同时，正越来越引起全世界的关注。（祥源）

常益长高铁首片T梁成功架设 张家界至长沙时间将缩短至1个半小时

12月20日，深达百余米的 宝峰湖邀你来挑战冬泳

本报讯 热血与寒冬悍然碰撞，速度与激情火热上演，文体与旅游深度交融。即日起，令人期待的“绝美张家界·畅游宝峰湖·2020张家界公开水域（冬泳）”活动将于12月20日在具有“水上张家界”之称的宝峰湖景区举行，报名通道现已全面开启，报名截至12月15日。活动当天，预计将有来自全国的1000多名冬泳爱好者齐聚张家界进行冬泳挑战。

为满足各年龄阶层的冬泳爱好者的需求，大赛分设竞速、畅游两个项目。竞速赛设男子青年组、男子中年组、女子青年组、女子中年组四个组别。其中，男子组为1500米竞速游，女子组为800米竞速游。青年组报名要求年龄为20周岁至44周岁，中年组报名要求年龄为45至55周岁。畅游项目挑战距离为800米，项目不限男女，年龄要求为20周岁至65周岁。报名方式统一为登录湖南省游泳运动协会官网(<http://www.hnswimming.cn/info/831>)。

据了解，该活动是我市建市以来规模最大、规格最高的一次公开水域冬泳赛事，将对标横渡日月潭、横渡长江等国内知名游泳活动品牌。届时，将有CCTV5、湖南卫视等数十家主流媒体进行报道，新华社（现场云）、央视新闻（移动网）、抖音等平台将对活动进行同步网络直播。

（本报记者 潘鑫 通讯员 刘聃）

2020博鳌国际旅游奖颁奖盛典启幕 张家界位列文旅企业品牌传播力排行榜指数榜榜首

本报讯 2020博鳌国际旅游奖颁奖盛典21日在海南博鳌启幕。300余业界人士汇聚一堂，探讨新潮流旅游业现时状态、风口契机及未来走势。

本次盛典以十大分类奖项、六项全场大（金）奖颁奖环节、2020中国文旅品牌传播影响力景区、城市、文旅企业(TCWI)排行榜指数发布为主。

博鳌国际旅游奖经历四年锤炼，已成为引领文旅品牌发展的风向标之一。2020博鳌国际旅游奖以更专业权威的方式进行奖项设定，也有更多精品旅游传播案例和作品不断涌现，以更垂直精细化的运营方式助力文旅行业高质量可持续发展。

盛典现场还公布2020中国文旅品牌传播指数报告，发布2020中国文旅城市品牌传播力排行榜、2020中国文旅景区品牌传播力排行榜、2020中国文旅企业品牌传播力排行榜，其中北京以160.33传播力指数排名2020中国文旅城市品牌传播力排行榜榜单第一，张家界以130.62传播力指数位列2020中国文旅企业品牌传播力排行榜榜单第一，黄山以127.48城市传播力指数位列2020中国文旅城市品牌传播力排行榜榜单第一。

（周沫）

本报讯 11月20日，在常益长铁路长沙段，历时2个小时紧张施工，一片长32.6米、重139吨的T梁，成功架设在常益长铁路至长株潭城际铁路下行联络线特大桥桥墩上，这是常益长铁路全线架设的首片T梁，标志着常益长铁路建设进入新阶段。通过该联络线，常益长铁路的动车可直接进入长株潭城铁，到达长沙市区和株洲、湘潭境内，长株潭的旅客也可直接乘坐动车前往益阳、常德。

中铁十一局常益长铁路项目经理部三分部承担常益长铁路全线242孔（484片）T梁架设任务，这些T梁全部集中在常益长动车走行线、常益长铁路至长株潭城铁联络线。其中常益长动车走行左、右线共5.98公里，包含桥梁3座；常益长铁路至长株潭城铁联络线共有上、下行两条，总长5.37公里，包含3座桥梁。联络线连接常益长正线与既有长沙西站长株潭城际场，是全线500米长轨运输的必经通道，制约着全线铺轨工期。

中铁十一局常益长铁路三分部总工张然通介绍，常益长铁路T梁架设现场情况复杂，施工难度大，此次首架的下行联络线特大桥自常益长正线竹叶塘线路所引出，上跨既有乌山联络线后折向西南，下穿常益长正线、动车走行线后与乌山联络线并行引入长株潭城际场，下行联络线长度2.77公里，共需架设T梁68孔（136片）。

为保证T梁架设安全有序开展，中铁十一局常益长铁路项目经理部多次召开专题会和现场会，反复推演施工进程，完善架梁施工组织方案，排查识别安全风险，编制下发T梁架设安全卡控要点；同时加强作业人员教育培训，强化安全技术交底和T梁安装技术交底，提前对T梁架设各个环节进行实战演练，确保人员、设备磨合到位。

首片T梁的成功架设，有力推动了常益长铁路施工的整体步伐，为后续长沙西动车运用所、长沙西铺轨基地建设、全线长轨铺设奠定了坚实基础，预计明年3月完成所有T梁架设施工。张然通说，常益长铁路至长株潭城铁联络线建成后，常益长铁路的动车可直接通过该联络线转入长株潭城铁，进而到达长沙火车站和株洲、湘潭境内，长株潭的旅客也可直接乘坐动车至益阳、常德，通行时间将由原来的2小时缩短至40分钟左右，长沙至张家界也将相应缩短为1个半小时左右。（陈焕明 田秀叶 蒲旺）

一周回眸

11月22日，小雪，我市多地出现2020年冬首场雾凇。

截至目前，全市已建成214个法治文化广场（长廊），建设进度位于全省前列。

日前，张家界中国旅行社股份有限公司、张家界逍遥行国际旅行社有限公司、张家界光明国际旅行社有限公司拟批准为湖南省五星级旅行社。

近日携程发布冬季旅游度假人气榜（11月），张家界成人气榜第九的目的地。

11月22日，被誉为张家界武陵源第3001座山峰的贺龙铜像的设计者著名雕塑家潘鹤逝世，享年95岁。

11月20日晚上，水木年华群星音乐节暨机器人欢乐城产品说明会在张家界市国光实验学校体育馆惊艳开启。现场，绚烂的灯光与炽热的音乐，为数千名观众带来了一场燃爆全城的饕餮盛宴。音乐节为期3天，邀请有水木年华、陈小嗨、域乐团、海鸥乐队、传说组合等明星阵容，以天籁之音唱响国际张。



近日，中铁十五局集团二公司安（乡）慈（利）项目慈利枢纽互通工927匝道桥钢箱梁拼装顶推工程顺利完成。

长沙机场改扩建工程可研报告获批，可满足年旅客吞吐量6000万人次。

南航湖南分公司在今年11月26日至12月31日期间，将长沙-广州航班由原来每天4班增加到每天6班。

11月26日前，长沙将清退40万辆无牌共享电单车。

2020年中国幸福城市论坛在杭州举行，长沙县连续14年获评最具幸福感城市。

近日，28座分布集中形制多样的夏代早期粮仓遗址在河南淮阳时庄遗址被发现。

日前，河南省南阳市黄山遗址考古发现了10座距今5000多年的玉石器生产基址。

日前，黑龙江省黑河中俄民族风情园、百泉谷景区、桦南百年蒸汽火车旅游区等景区被认定为国家4A级旅游景区。

11月24日，贵州省铜仁市松桃苗族自治县世昌街道新寨社区举行接龙活动，松桃苗族接龙为贵州省第五批非物质文化遗产名录。